Prénom: ........ccocvvnneneee

Situations-problémes: contréle 3 (utiliser la bonne clé)

Place sur les pointillés de I'énoncé un prénom de la classe. Lis ensuite le probléme.

Puis entoure la clé (+ - x ou + ) que tu vas utiliser pour résoudre chaque probléme. Enfin,
trouve la solution en respectant ce schéma > 1 X =2 T s
1. L'anniversaire : <> + - x =+ /2

. aacheté pour ses invités 7 gateaux a 2 € le gateau.
Comblen a- ’r elle /il payé?

1 X(oo . ) = /3
2. Au restaurant : = + - x = /2
. achoisile menu a 27 € et .. ereereneennnn. le menu a 16 €.

Quelle sera Iaddmon finale ?

3. Dans ma chambre : + - x <+ /2

.ainvité 3 amis. Ily a 32 briques Lego dans la boite. Il / elle les
par“rage equuTablemen‘r entre eux.
Combien auront-ils de briques chacun ?

1 X(oe ) T /3
4. Dans la cour : + - x <+ /2

, . a74 billes. Il / elle en a perdu 15 contre ........coccoomccnriccnrnens
Comblen en a-t-il /elle encore dans son sac ?

PN/ sit.probl.3 / P3



Prénom: ........ccocvvnneneee

Situations-problémes: contréle 3 Corrigé
Place sur les pointillés de I'énoncé un prénom de la classe. Lis ensuite le probléeme,
Puis entoure la clé (+ - x ou + ) que tu vas utiliser pour résoudre chaque probléme. Enfin,
trouve la solution en respectant ce schéma > 1 X =2 T s
1. L'anniversaire : + - x +

Pauline a acheté pour ses invités 7 gdteaux a 2 € le gdateau.
Combien a-t-elle / il payé ?

1 euro X (7 X 2) =14 euros

2. Au restaurant : D L X <+

Louis a choisi le menu a 27 € et son papa le menu a 16 €.
Quelle sera I'addition finale ?

leuro X (27 +16) =43 euros

3. Dans ma chambre : == + - x =+
Louanne a invité 3 amis. Ily a 32 briques Lego dans la boite. Il / elle les partage
équitablement entre eux.

Combien auront-ils de briques chacun ?

1brique X (32 + 4) = 8 briques

4 Danslacour: = + - x =

Sébastien a 74 billes. Il / elle en a perdu 15 contre Rachid .
Combien en a-t-il /elle encore dans son sac ?

1 bille X (74 - 15 ) = 59 billes

PN/ sit.probl.3 / P3
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